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Q) Zwotod ival 1o iii)

B) loxbetn apxn dwatripnon tne opungapou to svoTnua
eivat povwpévo:

Por (@) = Poa (T) => Mo = (M1+m2 ) V =>muo = 4mV_V =uo/4

z) -



Apa:

K:=1/2 4mV? => Ks=2m( uo/4)? => Kz =2muo*/16 =>
K:=1/8mu¢®* (1)

Ki=1/2mus® => K1 = 1/2mue® (2)

Ao 1 K(ll12 EXOUUE:

K: = 1/8mug? = Z = Ks _ 1
Ki  1/2mue2 & - kr 4

BZ)

a) Zwotn artavinon: iii)
B)To kOpa dadidetal and 1o A cto M eneldn pu<dpa
Apa:

Tnv Xpovikn otiyun t=1,+3T/2 1o M 6a ekteAéoel 1,5 tadaviwon
Enopévwg 8a nepaocet maAl ano tny 0.1Z. pe u>0

Ad = da— b => Ad = 21t (to/T = xa/A) — 21T (t2/T — Xw/A)
Ad = 211 (xmuXn) = 2T N4 => A = /2 rad => pa = Gu+ /2 =>

A A
Ppa=2KTr + /2
Apa Ya=A np da = A Ny (2K+1/2)
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a) w

B)loxvet:

A" -A=h/mec ( 1-ouvB0°%) =>A"-A=h/2me.c (1)

Opwcg oyoet:

Ke =Eo’

Eo=Eo+Ke

ApaEo=2Ee=>hf =2hf’ =>hc/A=2hc/A"=>A"=2A (2)
Ao tic oxeoelg (1) kat ( 2 )rtpokUTTEL OTL:

A=h/2mec.( 3)

Eropévwe n apxikn evépyewa Ed eival:

o]

Ee = hf = hc/A =2mec? => E¢=2meC”

_OEMAT

r)

loxvet:

e A6 0->0,1sec: Een=NJA =ﬁ}gﬂa =10V
Lst, A

e A0 0,1 0,2 sec: Een =0V

E€q » (V)
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To TAAToC¢ TNC evaAAacooevnC Taonc sivat:
-N-oBA< 507\, (1

H evepyostipn eiva:

Vo= W2 (2,

H Beppotnta mou ekAvetal otov aywyo KA oe pla nepiotpodn (4t=T)
Ba eivat

Q =1s°RAt =V %/R.T kat T=2/w
ATIO (1) kau (2) éxoupe: Q=50

r3)
Av w = 2w TOTE TO MAATOC TNCG T@ong Ba ftav V'=N-w’ -B-A=
2N-w-B-A=2V, (3)
KL 1 eVEPYOC TN TNG: V8:I=V\f 2=2V+y2,(4)
e T=2m /w'=21/2w (F)
‘Etol, xpnowomnowwvtag tic oxeoelg (3), (4) kat (5) Ba sixape:

Q=V.?*/R- T'>Q =100]

Apa:

1% =Q-Q100% =100%
Q



ra.)

KAgivoupe to dtakormn § .

H €vtaon tou pedpatog ou dlappéet tov aywyod KA, sivac:
[.=E/R=2A.

To p€tpo TNg duvaung Tou dExeTal anod Tov aywyo

Xy giva: F=pol1l2 1/2rd=10"*N
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A1)
Exoupe loopporia otepavnc:
2Fy=0=Mgnuo=Txy+Tor (1) kKat
2tk =0=> TeeR=TR=T&=T (2)
Apa amé(Dka(2)ote:
Mgnue =Tnuod + T=
T=15N

To vijpa eivar aBapég apa:



T=T
A6 ™V wooppoTiia Tov X1 Exw:

YFy=0=FeA = mg+T =K Alo =mg+T'=

A2)

a} To onueio Z 6tav £pBet yia deltepn dopa oe enadr) Pe 10 £dadog
10T pndevidel yia deutepn Gpopd TNV TAaxuTNTA TOU.

Tote n otedpavn Ba €xeLkavel N=1,5 otpodéEc.
Apa Ax=R.A8 = Ax =R.N.2n = Ax= 27/8m

B)Av uttoB£coupe 4Tt To onpeio M anéxel and v Sokd amdotaon R.
loxVet:

Ax=1/20cmt12 = Qm =3m/s? kot
Uem = Oemb1 = 4,5 m/s
ET[[OT]Q Uem = Uyp = 4‘,5 m/S

H taydmta tou M eivac:

um = \}quz +Uyp? = 45 \/2 m/s



83)
H nepiobog tng tadaviwong eivat :

T=21tm:15ec

t1=15T
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AdoU Eekva ano v katw akpaia B¢on v t1dravel otnv avw akpaia
Béon .

AuTtr). 6pwc, avtiotolxel otn 0.0.M. tou eAatnpiovu.
2tnv O.1Z. &xw:
SF=0 =Fa=mg = kAl'=mlg=Al'=0,25m

To TAATOG ™S TAAGVTWONG ElVaL:
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A= Alp- A= 0,25 m
Apa:
Wa = 1/2 KAlp2=7,5]

g e
Iy=o=> N=Myewd = 320, Opud O=N =220

loopportia tng dokou we Ttpoc A:

Sta=-Tw-Tn+Te=0 = -WL/20uv6 -N’(0,5+X)+FLouve =0=
F=10x+10 (S.)

Apa y x=0 kot yra x=3 1o Sdypappa F(X)eivau:

A ()
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